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Тип работы: Ответы на билеты

Предмет: Экономика

-

Ответы на билеты:
1.Проблема безбилетников и ее решение
Ответ:
Проблема безбилетника чаще возникает в больших, чем в малых группах потребителей, так как там
труднее получить необходимую информацию о положении плательщиков. В результате существования
проблемы безбилетника производство чисто общественных благ бывает ниже эффективного. Рынок
оказывается не в состоянии справиться с этой проблемой, терпит фиаско. Исправить "провалы" рынка
помогает государство. Оно пытается решить эти проблемы, осуществляя антимонопольную политику,
социальное страхование, ограничивая производство товаров с отрицательными внешними эффектами и
стимулируя производство и потребление экономических благ с положительными внешними эффектами. Эти
направления деятельности государства составляют как бы нижнюю границу вмешательства государства в
рыночную экономику.
Наиболее простым методом исключения безбилетников является ограничение их доступа к потреблению
блага, т. е. сделать благо исключаемым благом, благом, которое представляет собой тот тип благ, доступ к
которым легко ограничить, несмотря на коллективный характер их потребления.
Введение платы в качестве инструмента регулирования доступа к благу может быть использовано в том
случае, когда степень избирательности в потреблении блага зависит от количества потребителей, т.е. в
отношении перегружаемых благ.
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